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dotyczy postepowania na:

Przebudowa drogi wojewédzkiej nr 698 od km 16+864 do km 17+023 polegajaca na rozbiérce
istniejagcego mostu i 2 ktadek dla pieszych przez rzeke bez nazwy w m. Mordy i budowie
nowego obiektu mostowego wraz z dojazdami w niezbednym zakresie — nr postepowania
143/24

Dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6 oraz art. 286 ust. 1, 6 ustawy Prawo
zamowiert publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z pézn. zm.) Mazowiecki Zarzad Drog
Wojewddzkich w Warszawie uprzejmie Panstwa informuje, ze otrzymat zapytania do Specyfikacji
Warunkéw Zamowienia, na ktdre niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 36

Zwracamy sig z prosbg o udostepnienie catego projektu PB i PW w ramach przetargu objetego
zadaniem. W ramach postepowania zostat zamieszczony jedynie projekt zamienny (w formie pdf z
podpisami), ktory nie zawiera kompletnej dokumentacji, ujmuje jedynie zmiany do pierwotnego
projektu. Nie jest zatem znany peten zakres niezbedny do wyceny robét objetych przetargiem.
Brakuje np. rysunkow fozyskowania (z podanymi sitami, przesuwami) , brakuje rysunkéw dylatacji
wraz z wymaganymi przesuwami, przekrojami w miejscu dylatacji ze wskazaniem rzednych
wysokosciowych, schematu i szczegdtéw odwodnienia, lokalizacji reperéw, rysunkéw fundamentow
pod stozki itp. Prosimy zatem o uzupetnienie dokumentacji projektowej o brakujace aspekty oraz
szczegoty konstrukcyjne. Na rysunkach dokumentacji zamiennej jest adnotacja, ze niniejsze rysunki
(wynikajace z podziatu robét na dwa etapy) nalezy rozpatrywacé tacznie z cata dokumentacjg (ktérej
brakuje). W ramach przetargu cz$¢ dokumentaciji zostata udostepniona jedynie w formie dwg, ktéra
zgodnie z obowigzujacym prawem nie jest w zaden spostb wigzaca. Prosimy zatem o przekazanie
catego kompletnego projektu PB i PW w formie pdf z podpisami projektantéw. Prosimy o przekazanie
catosci dokumentacji, ktéra bedzie dostosowana do zaktadanych robét potéwkowych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zamiescit w/w dokumentacje na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw

w dniu 19.07.2024 r.

Pytanie 37

Prosimy o weryfikacje oraz udostgpnienie poprawnych, jednoznacznych rysunkéw zbrojeniowych
(fundamentow, korpusdw przyczotkdw, poprzecznic, ustroju ) ze wzgledu na wprowadzenie zmian
(podziat rob6t na dwa etapy). Ogtoszony przetarg zaktada jedynie roboty budowlane, a nie
projektowanie, natomiast rysunki zamienne w sposéb jednoznaczny nie pokazujg podziatu pretow,
zaktady pretow powinny by¢ projektowane mijankowo, zgodnie z wytycznymi projektowymi.
Wykonawca powinien otrzymac rysunki, ktére moze bezposrednio przekaza¢ na wytwoérnie
prefabrykacji zbrojenia z zestawieniem pretéw zbrojeniowych o odpowiednich diugo$ciach (ktére sa
pokazane w sposob jednoznaczny). Udostepnione rysunki nie pokazujg podziatu pretéw oraz nie
ujmujg wszystkich modyfikacji pretéw wynikajacych z potéwkowego charakteru robét, wiec na etapie
realizacji z tego tytutu wyniknie duzo probleméw oraz przestojow wykonawcy, kosztéw robét
dodatkowych z tytutu nie dostosowania projektu do omawianych robot potdwkowych. Zwracamy
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rowniez uwage, ze w miejscu przerwy technologicznej konieczne jest zastosowanie $cianki
szczelnej, w projekt zamienny zaktada w tym miejscu montaz pretéw na zaktad, ze wzgledu na
projektowane duze Srednice pretow oraz bliskie sgsiedztwo grodzic stalowych, odgigcie pretéw
szczegOlnie duzych S$rednic bedzie niemozZliwe. Zaktady pretdw powinny byé projektowane
mijankowo, czyli potowa pretéw, bedzie jeszcze diuzsza o omawiany zaktad, ze wzgledu na przyjete
takie rozwigzanie wszystkie prety od strony przerwy technologicznej bedg musiaty zosta¢ odgiete
do gory. W zwigzku z powyzszym prosimy o ponowng weryfikacje oraz dostosowanie wszystkich
rysunkow projektu do robét potdéwkowych.
Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami w dokumentacji Wykonawca jest zobowigzany — w trakcie wykonywania robét
- do opracowania podstawowych projektéw technologicznych oraz warsztatowych. W zakresie tych
opracowan powinien znalez¢ sie rowniez Projekt Warsztatowy Zbrojenia, w ktérym nalezy opisaé
m.in. sposOb podziatu pretdw dostosowany do technologii prowadzenia prac (w Projekcie
Wykonawczym Zamiennym przewidziano zaktady pretow zwigkszajgc taczna diugosé). Przy braku
mozliwosci Wykonawcy dla wykonania w sposéb poprawny utozenia pretéw na zaktad iwykonania
odgigC pretow dopuszcza sig¢ wykonanie pofaczenia pretow przez spawanie lub przez zlgcza
doczotowe — wykonane zgodnie z odpowiednimi normami.

Pytanie 38
Prosimy o potwierdzenie, ze powierzchnie elementéw konstrukcyjnych obiektu mostowego

w miejscu zaktadanej przerwy technologicznej, nie powinny by¢ zbrojone. Sa to elementy o znacznej
grubosci, a w miejscu projektowanej przerwy nie majg zaprojektowanego zbrojenia
przeciwskurczowego.

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami w dokumentacji Wykonawca jest zobowigzany - w trakcie
wykonywania rob6t — do opracowania podstawowych projektéw technologicznych oraz

warsztatowych. W zakresie tych opracowan powinien znalez¢ sie rowniez Projekt Technologiczny
Betonowania, w ktérym nalezy opisa¢ m.in. etapowanie betonowania, odpowiednie zabezpieczenie
przerw roboczych i technologicznych oraz ew. zbrojenie przeciwskurczowe.

Pytanie 39
Zwracamy sig¢ z prosbg o przekazanie projektu wykonawczego schodow skarpowych wraz

z balustrada.

Odpowiedz:

Szczegoty dotyczace wykonania schoddw znajdujg sie w SST nr M-20.01.10 i czesci
rysunkowej dokumentacji, natomiast w czg$ci opisowe] projektu wskazano, ze schody nalezy
wykona¢ wg karty SCHO2 KDM.

Pytanie 40
Prosimy o przekazanie projektu umocnienia dna oraz skarp koryta kanatu.

Odpowiedz:
W SST, czesci opisowej i rysunkowej wskazano szczegdlowo sposdb | zakres
wykonania prac.

Pytanie 41
W zwigzku z informacjg dotyczaca koniecznosci wykonania prébnych obcigzen pali na obiekcie
mostowym prosimy o przekazanie Wykonawcom danych o no$noéci projektowanych pali. Informacje
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te sg niezbedne do oszacowania kosztu wykonania prébnych obcigzen (sita o wartosci 1,5 krotnosci
nosnosci pala). Ponadto dane te umozliwig Wykonawcy przeanalizowanie sposobu ich wykonania.
Odpowiedz:

Nosnosc¢ projektowanych pali wierconych o srednicy @1000 wynosi 1508kN.

Pytanie 42

Z uwagi na bardzo problematyczny potéwkowy sposdb wykonywania robdt w szczegdlnosci
mostowych prosimy o informacje, czy Zamawiajacy dopuszcza czasowe zamknigcie drogi na
odcinku objetym przetargiem, jesli Wykonawca zapewni dojazd do wszystkich posesji drogami
alternatywnymi.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na lokalizacje obiektu oraz konieczno$¢ zapewnienia obstugi  komunikacyjnej jak
rowniez dostepu stuzb ratowniczych i medycznych Zamawiajacy nie wyraza zgody na catkowite
zamknigcie odcinka objetego inwestycja.

Pytanie 43

Zwracamy sie z prosbg o zamieszczenie SST na branze drogowa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zamiescit w/w dokumentacje na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw
w dniu 19.07.2024 r.

Pytanie 44
Dotyczy poz. 25, 26, 54,51 oraz 52 kosztorysu drogowego -Zwracamy sie z prosbg o udostepnienie

szczegotow konstrukeyjnych wylotu prefabrykowanego dn 400, scieku z kostki betonowej,
opornikéw oraz kraweznikéw betonowych.

Odpowiedz:

Wszystkie niezbedne dane do prawidlowego wykonania prac znajdujg sie w SSTi pozostatych
cze$ciach dokumentacji projektowe;.

Pytanie 45

Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie jakie oznakowanie drogowe poziome nalezy zastosowac na
ww. zadaniu.

Odpowiedz:

Oznakowanie nalezy wykona¢ zgodnie z projektem statej organizacji ruchu tj. w technologii
grubowarstwowej.

Pytanie 46

Zwracamy sie z prosbg jaka gwarancja obowigzuje na oznakowanie poziome i pionowe.
Odpowiedz:

Oznakowanie poziome cienkowarstwowe 1 rok, grubowarstwowe 3 lata gwarancji, oznakowanie
pionowe przez caty okres rekojmi wytaczajgc uszkodzenia mechaniczne spowodowane przez inne
czynniki.

Pytanie 47

Zwracamy sie z prosbg o udostepnienie badan geologicznych wraz z odwiertami.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy zamiescit w/w dokumentacije na stronie https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw
w dniu 19.07.2024 r.
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Pytanie 48

Zwracamy sie z prosbhg o wyjasnienie czy w okresie gwarancji wymagane jest koszenie skarp. Jesli
tak, prosimy o podanie ile koszen nalezy wykonac w ciggu roku.

Odpowiedz:

Wykonawca robét zobowigzany jest utrzymywac przekazany pas drogowy w tym rowniez koszenie
i utrzymanie czystosci do dnia odbioru koricowego robét i odbioru pasa przez Zamawiajgcego.

Pytanie 49

Dot. poz. 16 kosztorysu drogowego - Zwracamy sig z prosbg o udostepnienie zestawienia
elementdw do rozbiorki tj. stupkow hektometrowych, balustrad, oznakowania poziomego
i pionowego oraz barier drogowych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze elementy do rozbiérki tj. stupkow hektometrowych, balustrad,
oznakowania poziomego i pionowego oraz barier drogowych nalezy okreslic na podstawie
dokumentacji przetargowe;.

Pytanie 50

Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy na powyzszym zadaniu nalezy wykonac odcinki probne
projektowanej konstrukcji. Jesli tak, prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy zezwala na wykonanie
odcinkéw probnych na warstwie podbudowy w miejscu planowanej inwestycji.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na zakres zadania Zamawiajacy nie bedzie wymagat odcinkow
probnych.

Pytanie 51

Zwracamy sie z pro$bg o wyjasnienie czy na powyzszym zadaniu nalezy wykona¢ odcinki probne
projektowanej konstrukcji. Jesli tak, prosimy o informacje, czy Zamawiajacy zezwala na wykonanie
odcinkéw prébnych na warstwie wigzgcej w miejscu planowanej inwestyciji.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na zakres <zadania Zamawiajacy nie bedzie wymagatl odcinkow
prébnych.

Pytanie 52

Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy na powyzszym zadaniu nalezy wykona¢ odcinki probne
projektowanej konstrukcji. Jesli tak, prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy zezwala na wykonanie
odcinkéw probnych na warstwie Scieralnej w miejscu planowanej inwestycji.

Odpowiedz:

Ze wzgledu na zakres =zadania Zamawiajacy nie bedzie wymagat odcinkow
prébnych.

Pytanie 53
Uprzejmie prosze o dotgczenie kosztorysow ofertowych niezbednych do wyceny robdt w wers;ji
edytowalnegj

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie posiada przedmiardw w wersji edytowalnej.
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Pytanie 54

Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajacego o zamieszczenie waznego pozwolenia na budowe

i rozbiorke dla Inwestycji objetej przetargiem. Decyzja o pozwoleniu na budowe nr 340/SAAB/2020

z dnia 25 maja 2020r. zgodnie z informacjg z punktu k) juz wygasta.

k) Zgodnie z art, 37 ust. | Prawa budowlanego

udowa zostanie przerwana na okres dluzszy niz 3 lata.

Warszawa, S MIRNGORON]

oS
WOJEWODA MAZOWIECKI
WI-1.7840.2.125.2019. MG/TM

DECYZJA NR 340/SAAB/2020

Na podstawic art. 28, art. 33 ust. 1, art. 34 ust. 4 i art. 36 ustawy z dnia 7 lipca !994 1. Prawo
budowlane (Dz. U. z 2019 r., poz. 1186 ze zm.), oraz na podstawie art. 104 ustawy z dma 14 czerwea
1960 r. Kodeks postgpowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 r, poz. 256),_ zwanej dalej ,Kpa™,
po rozpatrzeniu wniosku o pozwolenie na budowe, zloZonego w dniu 23 grudnia 2019 r,

zatwierdzam projekt budowlany i udzielam pozwolenia na budowe i rozbiorke
dla:

Zarzad Wojewodztwa Mazowieckiego
ul. Jagicllonska 26, 03-719 Warszawa

obejmujgee:
,,Przebudowe drogi wojewddzkiej nr 698 od km 16-+864 do km 17+023 poieg_ajqca na rflzblér::c
istniejgcego mostu i 2 kiadek dla pieszych przez rzeke b.ez nazwy w mll:jSCOWOS.C:, Mor‘yt
i budowie nowego obicktu mostowego wraz z dojazdami w niezbednym zakresie”. Adres
zamierzenia budowlanego: dziatka nr ewid. 2092, obreb 0001 Mordy, j. ew. nr: 142605 4 Mordy-
miasto, gmina Mordy, powiat siedlecki, woj. mazowieckie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy zapewnia, ze zalgczona decyzja nr 340/SAAB/2020 z dnia 25/05/2020 r., pozwolenia
na budowe i rozbidrke jest nadal wazna i nie wygasta w my$l art. 37 ust. 1 Ustawy Prawo budowlane.

Pytanie 55

Prosimy o przekazanie projektéw wykonawczych balustrad projektowanych na moscie, dojazdach
jak i schodach skarpowych. Brak tych danych uniemozliwia sporzadzenie na etapie realizacji
rysunkdéw warsztatowych, dane te sg rowniez niezbedne do prawidlowej wyceny przewidzianych
w projekcie balustrad.

Odpowiedz:

Wszystkie niezbedne dane do prawidiowego wykonania prac znajdujg sie w SST i pozostatych
czesciach dokumentacji projektowe;.

Pytanie 56

Prosimy o udostepnienie projektéw wykonawczych (wraz z niezbednymi rzednymi posadowienia)
przepustu fi400mm pod zjazdem oraz przepustu fi400mm pod skarpa.

Odpowiedz:

Wszystkie niezbedne dane do prawidtowego wykonania prac znajdujg sie w SST i pozostatych
czesciach dokumentacji projektowej
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Pytanie 57

Prosimy o potwierdzenie, iz do zabezpieczenia ruchu samochodowego na obiekcie w czasie
wykonywania robot rozbidrkowych i budowlanych nalezy przewidzie¢ bariery betonowe typu Jersey.
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze =zabezpieczenie ruchu samochodowego na obiekcie w czasie
wykonywania robot rozbidérkowych i budowlanych nalezy wykonaé zgodnie z zatozeniami
dokumentacji przetargowej. Ponadto informuje, Ze opracowanie i zatwierdzenie projektu
tymczasowej organizacji ruchu nalezy do obowigzku Wykonawca roboét.

Pytanie 58

Zwracamy sig z prosbg o wskazanie, ktdre materiaty z rozbiorki nalezy odwiez¢ na plac sktadowy
Inwestora, a ktdre beda stanowity wiasnoéé Wykonawcy.

Odpowiedz:

Wykonawca dostarczy na teren Bazy Obwodu Drogowego w Siedicach przetworzony destrukt
asfaltowy wraz z wymagang dokumentacjg stanowigca o utracie statusu odpadu oraz betonowag
kostke brukowa na paletach, zdemontowane bariero-porecze, barierki i tarcze znakow.

Pytanie 59
Prosimy o przekazanie projektu pali zelbetowych w ramach przewidzianego posadowienia barier na
dojazdach do obiektu mostowego. _

Fl}lfllllf,_
L,__ljliLFI]f}lili

Odpowiedz:
Realizacja zadania zgodnie z zataczong dokumentacjg i SST.

Pytanie 60
Dotyczy poz. 6 kosztorysu drogowego -Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie jaka grubosé warstwy
humusu nalezy zdjag.

Odpowiedz:
Realizacja zadania zgodnie z zataczong dokumentacjg i SST.

Pytanie 61

Zwracamy sie z pro$bg o zmiane warunkow udziatu w postepowaniu dotyczacych doswiadczenia
Wykonawcy z:

Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze:

a) wykonat w ciggu ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy w tym okresie,
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- €0 najmniej jedng robote budowlang polegajacg na rozbidrce i budowie lub przebudowie lub
rozbudowie co najmniej jednego mostu znajdujgcego sig w ciagu drogi klasy G, GP, S lub A o
wartosci min. 3 000 000,00 zt brutto.

na:

Wykonawca spetni warunek, jezeli wykaze, ze:

a) wykonat w ciggu ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy w tym okresie,

- Co najmniej jedng robote budowlang polegajaca na rozbiérce i budowie Iub przebudowie lub
rozbudowie co najmniej jednego mostu lub wiaduktu znajdujgcego sig w ciggu drogi klasy G, GP, S
lub A o wartosci min. 3 000 000,00 zt brutto.

Odpowiedz:

Warunek udziatu w postepowaniu w zakresie dodwiadczenia pozostaje bez zmian.

Pytanie 62
Zamawiajgcy dla Kierownika Budowy okreslit wymagania:

- uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalnosci inzynieryjnej
mostowej bez ograniczen

oraz

- doswiadczenie w kierowaniu jedng robotg budowlang polegajaca na rozbidree i budowie mostu
lub wiaduktu o warto$ci nie mniejszej niz 2 000 000,00 zt brutto (doswiadczenie punktowane),
natomiast w formularzu ofertowym w tabeli dotyczacej informacji na temat do$wiadczenia wpisane
jest:

Kierownik Budowy

(posiadajacy uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalnosci
inzynieryjnej — drogowej, bez ograniczen.) oraz

Warto$¢ brutto catego zadania ..................................... i e
w tym warto$¢ brutto robét drogowych......o...oo L zt
Zwracamy sig z pro$bg o sprostowanie formularza ofertowego.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy w dniu 06.08.2024 r. zamiescit na  stronie https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw
w zaktadce przedmiotowego postepowania skorygowany formularz Oferty — czesé Il SWZ.

Pytanie 63

Zwracamy sie z prosbg o uzupehienie przedmiarbw o prawidlowe iloéci robét,
W niektérych pozycjach przedmiaréw wpisane jest 0. Czy wykonawca ma wycenié te pozycje?
Odpowiedz:

Pozycje zostaly wyzerowane, ze wzgledu na zrealizowang przez Zamawiajacego wycinke
drzew zgodnie z wydang decyzja.

Pytanie 64 _

Dotyczy poz. 7 kosztorysu drogowego - Zwracamy sig z prosba o wyjasnienie, jaka grubo$é
nawierzchni nalezy rozebra¢. Prosimy o zamieszczenie brakujgcego SST- D-01.02.03.
Odpowiedz:

Zgodnie z zamieszczong SST nr D-01.02.03 | pozostatg czgscig dokumentacii
techniczne;j.
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Pytanie 65

Dotyczy poz. 40 kosztorysu drogowego- Zwracamy sig z prosbg o podanie wtasciwosci geomaty,
ktérg nalezy wbudowa¢ do umocnienia skarp. Prosimy o zamieszczenie brakujgcego
SST - D -06.01.02.

Odpowiedz:

Zgodnie z zamieszczong SST nr D-06.01.02 i pozostatg czescig dokumentacji techniczne;.

Pytanie 66

Dotyczy poz. 41 kosztorysu drogowego- Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie, jakg kostke nalezy
uzy¢ do umocnienia rowu. Prosimy o zamieszczenie brakujacego SST- D-06.01.03.

Odpowiedz:

Zgodnie z zamieszczong SST nr D-06.01.03 i pozostatg czescig dokumentaciji Techniczne;.

Pytanie 67

Dotyczy poz. 25 i 26 kosztorysu drogowego -Zwracamy sie z prosbg o podanie wymiardéw
i whasciwosci wylotu prefabrykowanego do umocnienia przepustéw pod zjazdami. Prosimy
o dotgczenie prawidtowego SST- D-03.03.01.

Odpowiedz:

Zgodnie z zamieszczong SST nr D-03.03.01 i pozostatg czes$cig dokumentacji technicznej.

Mazowiecki Zarzad Drog Wojewddzkich w Warszawie informuje, ze w zwiazku z udzielonymi
odpowiedziami, zmianie ulega termin skladania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania oferta
w przedmiotowym postepowaniu.

Dotychczasowe brzmienie SWZ w rozdziatach:
Rozdziat XVIl. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bgdzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 18.10.2024 r. Bieg
terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposob i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$| Ustawy na stronie
internetowej prowadzonego postgpowania do dnia 19.09.2024 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert

7. Otwarcie ofert nastapi dnia 19.09.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem
Platformy Zakupowej.

Powinno byé¢:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 02.11.2024r. Bieg
terminu zwigzania oferta rozpoczyna sig wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposodb i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$! Ustawy na stronie
internetowej prowadzonego postgpowania do dnia 04.10.2024 r. do godz. 08:00
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Otwarcie ofert
7. Otwarcie ofert nastapi dnia 04.10.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem
Platformy Zakupowej.

Mazowiecki Zarzgd Drég Wajewddzkich w Warszawie . .
ul Mazowiecka 14, @@-248 Warszawa Mazowieclki Zarz&?d
tel (22) 244 9@ @@ do 12

W zwigzku z powyzszym wymagane wadium w przedmiotowym postgpowaniu musi by¢ wniesione
do dnia 04.10.2024 r. do godz. 08:00 i obejmowac okres uwzgledniajacy przesuniety termin
sktadania ofert. Informacje dotyczace wadium pozostajg zgodne z rozdziatem XVI Czesci |
SWz.

Opublikowane odpowiedzi i zmiany s3 wiazace i dotycza wszystkich uczestnikéw
postepowania.
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